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Péripétie 2 :

Situation Initiale : Elément Perturbateur :

Deux enfants (une fille La mére décide de les aban-

et un gargon) vivent avec ﬁ-lansel et GfEtEl -8 donner dans la forét. T : T E TR
leurs parents. P ; N o e Ll 'T"’ i

Elément de résolution 2 :

lls se perdent dans la forét.

Péripétie 1:

lls sement du pain.

lls se perdent dans la forét.

Péripétie 3 :

. Les oiseaux ont tout mangé.
Les enfants sont perdus.

Elément de résolution 1:

Hansel a semé des cailloux :
ils retrouvent leur chemin.

Elément de
résolution 3 :

Les enfants
’ trouvent une
,4 (. | maison en
-~ bonbons et Ia
mangent.
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Péripétie 4 :

T .

Situation Finale :

La maison ap-
#% Y partientaune
' sorciere qui g

Elément de résolution 4 :

Leur mere est morte.
Et leur pére les ac-
cueille avec joie.

La sorciere meurt. - veut les dévo-
Les enfants retrouvent leur chemin. RATS In .




